



工地防护网见火 10秒被吞噬 杀虫剂遇上火焰喷“火球”

消防员做实验提醒绷紧夏季防火弦

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 见习记者 刘地 文/图)6月5日,郑州市消防救援支队开展火灾警示现场实验活动,选取工地防护网、外保温材料及生活中常见的香水、酒精、杀虫剂等物,通过直观、生动的实验提醒施工单位和市民预防各类火灾事故的发生。



焚烧前的防护网



遇火焚烧中的防护网

实验 外防护网 10秒内被火焰吞噬

消防员在火灾警示现场搭建立方体框架,第一面粘贴的易燃外保温层材料中部位置被点燃,火焰在30秒内逐渐蔓延,燃烧滴落的火苗将地面预设的可燃板材迅速引燃,整块板子呈现立体化剧烈燃烧,2分钟内整块外保温层全部过火。

第二面墙使用2块易燃外保温板材间隔设置1块阻燃外

保温层,点燃下放的易燃外保温材料后,火焰燃烧至阻燃外保温板材时未继续向上蔓延。

第三面墙设置施工中常见的可燃工地脚手架外防护网,这也是工地火灾发生的常见材料,实验也未进行阻燃处理。防护网被明火靠近短短10秒内即被火焰吞噬,并有部分塑料制品被点燃后滴落的燃烧物质。

提醒 高温天车内别放香水酒精等物品

近期郑州持续高温下连续发生3起汽车火灾,消防人员针对这一情况选取杀虫剂、花露水、75%浓度酒精以及常见的香水开展日用品火灾燃烧实验。

4种实验品被分别喷洒向打火机的火苗,杀虫剂遇到火焰产生“火球”、香水遇到火焰产生肉眼明显可见的火苗、75%酒精和花露水遇到火焰产生了部分火苗。

这4种常见的罐装液体中,杀虫剂瓶身明显标注“易燃物品”,其他3类物品的主要成分中含有乙醇,这些物品在遇到明火时均会燃烧。夏季高温天气一定不要在汽车内大量存放、搁置这些物品,尤其是不能放置在易被太阳直射的地方,避免引发车辆火灾,居民在家中也要注意安全存放和使用此类物品。

花园口镇: 党建引领打响环境综合整治攻坚战

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 李文裴)为扎实推进“三项工程、一项管理”工作全面落实,充分发挥党建引领作用,强化党员干部和群众参与环境卫生整治的自主意识,连日来,花园口镇采取以“党委带支部、支部带党员、党员带群众”的新模式,打响环境综合整治攻坚战。

花园口镇召开专题会议进行安排部署,明确攻坚重点,细化任务分工,压实工作责任,实行分片包干责任制,机关干部包村、村三委干部包组、村民组长包户。

各支部以主题党日活动为抓手,组织开展以镇村党员干部、群众党员为主体的各项环境整治活动,整治规范沿街门店广告设施和门头标识、清理生活垃圾、治理交通秩序、彻底清理道路沿线等。截至目前,共出动垃圾清运车16辆、洒水车9辆,清运垃圾500余立方米,劝导突店经营120多处。

镇纪委对各村工作开展情况进行督查,实行日通报、周评比,把环境整治纳入考核工作中,确保问题整改到位、不反弹反复。

建信基金推新品满足主题投资需求

近期,建信基金推出建信新能源行业股票基金,该基金精选新能源行业个股,为投资者提供把握A股优质资产的有力工具。我国在光伏、风电、新能源汽车等新能源领域拥有发展优势,建信新能源行业基金将重点关注这些行业的

机会。投资策略上,该基金将结合各新能源细分板块的生命周期特点,利用“自下而上”个股选择策略,挖掘具有竞争力比较优势、未来成长空间大、持续经营能力强的标的,力求为投资者创造长期持续的超额回报。

郑州市“讲文明·树新风”公益广告

文明 讲文明 树新风



段取的卷纸=伐倒的树木
节约用纸, 低碳生活

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办